

Гарант в Кузбассе -10 лет смелых побед!

В 2011 году региональному партнеру Компании Гарант в Кузбассе исполняется 10 лет! Первая круглая дата - это много или мало? Когда с десятилетним юбилеем чествуют маленького человечка, то ему говорят, что это возраст дерзких идей и смелых взглядов на будущее. Когда же супруги отмечают десятилетие совместной жизни, то их поздравляют с оловянной свадьбой, подразумевая, что теперь они «залиты в металл» и понимают друг друга с полуслова. А 10 лет в бизнесе? Для Компании Гарант это уверенный путь с пеленок под флагом смелых идей и инноваций к заслуженной любви и признанию профессионалов! Разменяв первый десяток на рынке информационно-правовых услуг Кузбасса, самое время обернуться назад и вспомнить историю своего лидерства!

Появившись в Кузбассе в начале 2000-х. Компания Гарант сразу же ярко заявила себе, став популярным рабочим инструментом профессионалов. Гарант совместно с государственными структурами впервые в Кузбассе поднял тему роли и применения справочно-правовых систем. А пользователи всемирной паутины назвали сайт Гаранта www.garant.ru ресурсом № 1 среди российских участников рейтинга Rambler'sTop 100 в категории «Законы». Через год интернет-площадка Гаранта получила официальный статус средства массовой информации. 2005 обернулся для Гаранта получением престижной премии «Бренд года» в номинации «Товары и услуги для бизнеса». С этого момента Гарант – узнаваемая марка и знак качества, проверенный временем. В 2006 Компания запускает новый проект - Всероссийские спутниковые онлайн-семинары. Теперь профессионалы со всего Кузбасса могут общаться в режиме онлайн с гуру российской экономики и юриспруденции - высококлассными лекторами федерального уровня. В 2007 произошел переход Гаранта к современным мобильным технологиям - справочно-правовая система стала выпускаться на flash-носителе. В 2008 Гарант представил новую версию системы. А в январе на специализированной выставке «Бухгалтерский учет и аудит» компания была награждена дипломом за высокий профессионализм и безупречную деловую репутацию.

Следующий год для Гаранта в Кузбассе был по-настоящему улетным! Начавшись с выпуска на рынок солидной порции новых сервисов в интерактивной технологии, летней порой он продолжился корпоративным полетом по сибирским просторам, а осенью одноГАРАНТники выбрали в своих боевых рядах менеджера-чемпиона, продемонстрировав при этом незаурядные творческие способности.

Весной 2010 вышла новая версия системы «Эксперт-2010» с уникальными функциями, делающими работу профессионала максимально эффективной. Уникальный продукт Компании «Гарант» «Мобильный ГАРАНТ онлайн» был признан одной из лучших разработок года. С успехами Компанию поздравил Президент России Дмитрий Медведев. В Кузбассе Компания Гарант активно поддерживала студентов юридических специальностей на

международных конференциях и подбадривала их подарками 1 сентября, обсуждала общественно важные темы совместно с первыми лицами кузбасского парламента, дарила хорошее настроение и юридическую помощь ветеранам ВОВ и людям пожилого возраста.

В году текущем Гарант существенно обновил продуктовую линейку, выпустив уникальные информационные блоки, еще раз доказав свое технологическое лидерство на рынке информационного обеспечения. В сотрудничестве с Кузбасским парламентом и с применением современных технологий Гаранта был реализован интернет-блок законодательной базы региона, где любой документ доступен в пару кликов. В продолжение плотного партнерства с органами государственной власти состоялись акции информационной поддержки в управлениях налоговых инспекций и фондах социального страхования области, запущены услуги электронной отчетности и электронно-цифровой подписи. В самую горячую пору для некоммерческого сектора, Компания Гарант совместно с Управлением Министерства юстиции по Кемеровской области провела информационную акцию по всем нюансам отчетной кампании. Гарант вышел на популярные интернет-площадки Facebook и Twitter, а с осени у владельцев мобильных устройств появилась прекрасная возможность пользоваться Гарантом в любой точке мира с сайта <http://mobile.garant.ru/>. В преддверии новогодней поры Компания Гарант использует новый инструмент - золотую рыбку, которая исполняет самые смелые желания пользователей, принявших участие в акции «Максимальный результат без лишних затрат».

И это только начало нового этапа развития и инноваций! Ведь нам 10 лет! И мы, окрыленные победами, смотрим в будущее смело и уверенно! Быть всегда впереди, выпуская на рынок только передовые разработки, оказываться в нужном месте и в нужное время, дарить пользователям самую актуальную деловую информацию и делать это красиво – наш фирменный стиль! Но самое главное, что тысячи пользователей во всем Кузбассе доверяют Гаранту и уже 10 лет решают свои профессиональные задачи, кликая по ярлычку Гаранта!